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ВАШИНГТОН - Проруске снаге настављају са покушајима манипулације олупином
путничког авиона "Боинг 777" малезијске авиокомпаније, изјавио је данас у интервјуу
Асошијетед пресу шеф украјинске дипломатије Павло Климкин, саопштавајући да ће
током његове посете Вашингтону тражити додатну подршку САД, укључујући
недефинисану војну опрему.

  

  

Климкин, који ће се у Вашингтону срести са функционерима администрације
председника Барака Обаме и међународних финансијских организација, рекао је да
амерички војници на терену нису потребни, пренела је америчка новинска агенција.

  

Према речима украјинског министра спољних послова, нова борба која је спречила
међународни полицијски тим да данас стигне на место пада малезијског авиона,
представља грешку проруских снага које покушавају да прикрију своју умешаност.

  

Делегација аустралијске и холандске полиције и форензичара заустављена је у
Шахтјорску, 30 километара удаљеном од места пада.

  

АП наводи да "САД и други" оптужују побуњенике за обарање авиона са 298 путника и
чланова посаде.

  

Климкин је рекао да је прекид ватре код места рушења авиона приоритет за власти у
Кијеву.

  

"За нас је изузетно важно како осигурати приступ месту рушења и како извести
ефикасну и транспарентну истрагу", рекао је украјински министар.
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"Али, наравно, ради се о активностима сепаратиста јуче и данас. Колико знам, нема
тешких борби, али они покушавају да избришу сваку врсту трагова", додао је Климкин.

  

Према његовим речима, кључна тачка је прво осигурати билатерални прекид ватре у
пречнику од 40 километара око места рушења малезијске летелице.

  

Као друго, навео је прикључење елемената цивилне полиције Француске, попут
Холанђана и Аустралијанаца, као и осигурање безбедности око места несреће, не само у
тој зони од 40 километара у пречнику.

  

Али, Климкин наводи да влади отежава то што мора да се бори са "константним
приливом бораца, новца и оружја из Русије", који је усмерен на "дестабилизацију
Украјине због нагињања Западу".

  

"Кажњени смо због нашег европског избора", рекао је шеф украјинске дипломатије,
додајући да се "сукоб уопште не би десио без руске подршке".

  

"Све се догађа и траје због утицаја споља, због прилива плаћеника, новца, тешког
оружја, преко границе. Зато што су претежно тзв. терористи руски грађани, од којих
многи имају посебне везе са руским безбедносним службама", рекао је Климкин.

  

Асошијетед прес наводи да је Русија демантовала да снабдева побуњенике теским
оружјем и да је "покушала да оповргне украјинске и америчке оптужбе да су њене снаге
ракетирале Украјину са руске територије", а да је амерички државни секретар Џон Кери
у недељу "отворено рекао" шефу руске дипломатије Сергеју Лаврову да не верује у
порицања Москве.

  

На оптужбе да украјинска војска пуца на цивиле током "антитерористичке операције",
Климкин је рекао америчкој новинској агенцији да влада чини све да смањи колатералну
штету, оптужујући "сепаратисте да крију и постављају тешко оружје у стамбеним
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четвртима".

  

(Танјуг)
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